

आजपर्यंत प्रत्येक सुखदुःखात काम करत आलोय; अविरतपणे पुढेही काम करत राहण्याचा शब्द

धनंजय मुंडे यांना टारगेट करून बहुजन समाजाचे नेतृत्व संपवण्याचा डाव परळीकरांनी हाणून पाडावा: प्रा सुनील मंगरे

परळी वै । प्रतिनिधी
परळी शहरातील प्रत्येक गल्ली आणि प्रत्येक वस्त्यांची विकासाची ब्यु व्हीट आपल्याकडे असून त्या दृष्टिकोनातून सर्व ती पायाभूत कामे आपण केलेली आहेत. प्रत्येकाच्या सुखदुःखात सर्वात आधी धावून जाण्याचे काम आपण केलेले आहे.

अडचणीच्या काळात सर्वात आधी आपले नाव लोकांना आठवते हा आशीर्वाद मिळालेला आहे. त्यामुळे विकासाची ही गंगा अधिक प्रभावी करण्याचा आपण प्रयत्न करणार असून आपण महायुतीच्या पाठीशी भक्कम उभे राहा असे आवाहन आ. धनंजय मुंडे यांनी शिवाजीनगर येथील

काँग्रेस सभेत केले. तर यावेळी धनंजय मुंडे यांना टारगेट करून बहुजन समाजाचे नेतृत्व संपवण्याचा डाव परळीकरांनी हाणून पाडावा असे आवाहन राष्ट्रवादी काँग्रेस सामाजिक न्याय आघाडीचे प्रदेशाध्यक्ष प्रा. सुनील मंगरे यांनी केले. नगराध्यक्षपदाच्या उमेदवार सी. पद्मश्रीदास बाजीराव धर्माधिकारी व प्रभाग

क्रमांक १० व प्रभाग क्रमांक १ साठी ही काँग्रेस सभा झाली. दहा चे उमेदवार डावरे सरोजा गौतम, प्रभाग क्रमांक दहा ब चे उमेदवार मुंडे महेश गोविंदराव व प्रभाग क्रमांक दहा च्या उमेदवार चाटे कुसुम आण्णासाहेब तर प्रभाग क्रमांक १ अ चे उमेदवार आघाव वंदना अश्विनकुमार, ▶ उर्वरित पान २ वर



शहराच्या विकासाचा मास्टरप्लॅन आमच्याकडे तयार: आ.संदीप क्षीरसागर



सभा व काँग्रेस बैठकांना मतदारांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद
बीड । प्रतिनिधी
शहराच्या विकासाचा मास्टरप्लॅन आमच्याकडे तयार आहे, फक्त एकदा मतदानरूपी आशिर्वाद देऊन बीड शहराच्या विकासाचा अध्याय सुरू करण्याची संधी द्या. असे आवाहन आ.संदीप क्षीरसागर यांनी मतदारांना केले.

शहरात एकाही नगरसेवकाने अमर नाना एवढे विकास कामे वार्डत केले नाही



अमर नाईकवाडे म्हणजे चालते फिरते मदत केंद्र
प्रभाग ३ मध्ये २ तारखेला मतदारांची परीक्षा ; विकास कामांना प्राधान्य
बीड । प्रतिनिधी
शहरातील प्रभाग क्रमांक ३ सध्या चर्चेत असून त्याचे कारणही तसेच असून, येथे सर्वाधिक निधी आणणारे, एक फोनवर उपलब्ध होणारा कार्यकर्ता अमर नाईकवाडे यांचा हा प्रभाग आहे. त्यांचे काम आणि मदतीला धावून येण्याची सवय पाहता अमर नाईकवाडे म्हणजे या भागातील सर्वसामान्यांसाठी मोठा आधार असल्याने त्यांना चालते फिरते मदत केंद्र म्हणून संबोधले जाते. यामुळे येत्या २ डिसेंबरला अमर नाईकवाडे ▶ उर्वरित पान २ वर

सोमवारी फडणवीस बीडमध्ये

बीड । प्रतिनिधी
नगरपालिकेच्या निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर भारतीय जनता पक्षाने जोरदार तयारी सुरू केली असून, या प्रचारातील महत्त्वाचा टप्पा म्हणून राज्याचे मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची बीडमध्ये १ डिसेंबर रोजी सकाळी १० वाजता विजय संकल्प सभा आयोजित करण्यात आली आहे. या विजय संकल्प सभेमुळे

भाजपच्या नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार डॉ. ज्योतीताई रविंद्र घुमरे यांच्यासह नगरसेवकांच्या विजयावर शिककामोर्तब होणार आहे. या सभेला राज्याच्या पर्यावरण व पशुसंवर्धन मंत्री पंकजाताई मुंडे यांची प्रमुख उपस्थिती राहणार असून, भाजपचे आमदार, पदाधिकारी, नगरपालिकेच्या निवडणुकीसाठी निवडणुकीच्या ▶ उर्वरित पान २ वर

कोणाच्याही दबावाला बळी न पडता विकासाच्या मुद्यावर मतांचे आशिर्वाद द्या: आ. विजयसिंह पंडित



बीड शहरातील रामतिर्थ, आदर्शनगर येथील प्रचार सभेला उत्स्फूर्त प्रतिसाद
बीड । प्रतिनिधी
बीड शहरात राष्ट्रवादी काँग्रेस व मित्र पक्षांच्या नगराध्यक्षपदाच्या उमेदवार श्रीमती प्रेमलता पारवे यांच्यासह नगरसेवक पदाच्या सर्व उमेदवारांच्या प्रचारार्थ आ. विजयसिंह पंडित यांनी प्रचार सभांना धडाका उडवून दिला असून शहरातील रामतिर्थ, हनुमाननगर व आदर्शनगर येथे झालेल्या प्रचार सभेला रेकॉर्डब्रेक गर्दी झाली. आ. विजयसिंह पंडित, माजी नगरसेवक दिलीप गोरे यांच्यासह राष्ट्रवादी-शिवसेना-▶ उर्वरित पान २ वर

परळीच्या पद्मावती भागात धनंजय मुंडेचा प्रचाराचा झंजावात



पायी रॅलीला नागरिकांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद, घरोघर स्वागत
परळी वै । प्रतिनिधी
परळी वैजनाथ शहरातील पद्मावती भागात महायुतीच्या उमेदवारांच्या प्रचारार्थ आज धनंजय मुंडे यांच्या प्रचाराचा झंजावात पहायला मिळाला. धनंजय मुंडे यांनी पायी रॅली द्वारे प्रभाग क्रमांक ७ मधील नागरिकांच्या भेटी घेत महायुतीच्या उमेदवारांना मतदान करण्याचे आवाहन केले. राष्ट्रवादी काँग्रेस, भाजप, शिवसेना (शिंदे गट), रिपाई (आठवले गट) व मित्र पक्ष महायुतीच्या नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार सी. पद्मश्री बाजीराव धर्माधिकारी ▶ उर्वरित पान २ वर

डॉ. गौरी पालवे-गर्जे आत्महत्या प्रकरणी, उपसभापती डॉ. नीलम गोऱ्हे यांनी कुटुंबीयांची घेतली भेट; आरोपींवर तातडीने कारवाई करण्याचे निर्देश

न्याय मिळाल्याशिवाय मागे हटणार नाही' : डॉ. गोऱ्हे ; सक्षम सरकारी वकील उपलब्ध करून देण्याचे आश्वासन



बीड । प्रतिनिधी
जिल्हातील पिंपळनेर येथे आज विधानपरिषद उपसभापती डॉ. नीलम गोऱ्हे यांनी स्व. डॉ. गौरी पालवे-गर्जे यांच्या आई-वडिलांची भेट घेऊन त्यांच्या मनातील प्रश्न, वेदना आणि न्यायाबाबतच्या अपेक्षा जाणून घेतल्या. भेटीनंतर त्यांनी माध्यमांशी संवाद साधला. डॉ. गोऱ्हे म्हणाल्या की, गौरी पालवे-गर्जे यांचा मुंबईतील मृत्यू अत्यंत दुर्दैवी आहे. तिच्या कुटुंबाने काही महत्त्वाची अतिरिक्त माहिती पोलिसांना द्यायची इच्छा व्यक्त केली; परंतु त्यांची नोंद झाली नव्हती. या तक्रारीची मी तत्काळ दखल घेऊन मुंबई पोलिसांशी तसेच स्थानिक पोलीस अधिकाऱ्यांशी बोलले ▶ उर्वरित पान २ वर

कुटुंबाला न्यायप्रक्रियेतील अडथळे दूर करण्यासाठी आर्थिक मदत

गौरी पालवे-गर्जे यांचे आई-वडील न्यायासाठी लढत असताना त्यांच्यावर आर्थिक ताण येऊ नये, यासाठी डॉ. नीलम गोऱ्हे यांनी पुढाकार घेतला आहे. पुढील न्यायालयीन प्रक्रियेसाठी आवश्यक ती आर्थिक मदत वैयक्तिक पातळीवरून कुटुंबीयांना दिली आहे. न्याय मिळविण्यासाठी कोणतीही कमतरता राहू देणार नाही. कुटुंबाच्या पाठीशी मी वैयक्तिकरीत्या उभी आहे, असे त्या

स्वराज सोलार
अँड वॉटर सोल्युशन
प्रो.प्रा.अजय भोसले
९६७३७९८४७७
८८३०१२७७४२
आजपाच्ये सर्व कंपनीच्या वॉटर फिल्टरची व सोलारची विक्री व दुकवती योग्य दरात केली जाईल.
पत्ता : मधुनीना कॉम्प्लेक्स, प्रियदर्शनी नगरेन, राजीव गांधी चौक, बीड

उमेवाराना दिलासा प्रचाराची वेळ वाढवली मतदानाच्या आदल्या दिवशी रात्री पर्यंत प्रचाराच्या फायरी झडणार

बीड । प्रतिनिधी
नगरपरिषद व नगरपंचायत निवडणुकीसाठी उमेदवारांना केवळ चार दिवसांची वेळ मिळाल्याने रात्र लहान आणि सोम जास्त अशी परिस्थिती निर्माण झाली. परंतु आता उमेदवार मतदानाच्या आदल्या दिवशी रात्री दहा वाजेपर्यंत प्रचार करू शकतात असा निर्णय निवडणूक आयोगाने घेतला आहे. यामुळे उमेदवारांना

दिलासा मिळाला असून, आता १ डिसेंबरच्या रात्री १० पर्यंत प्रचाराच्या फायरी झडणार आहेत. राज्यात नगरपरिषद व नगरपंचायतीच्या सार्वत्रिक पांच वार्षिक निवडणुकीची रणधुमाळी सुरू असून, राज्यभर प्रचाराचा धुवळा आणि आरोप प्रत्यारोपांच्या फायरी झडत आहेत. या निवडणुकीसाठी दि. २६ रोजी उमेदवारांना ▶ उर्वरित पान २ वर

बीड । प्रतिनिधी
गेल्या ३५ वर्षात आपण विकास केंद्रस्थानी ठेवून राजकारण करत आहोत. राज्यासह देशात भाजपची सत्ता आहे. सर्वत्र विकासाचा बोलबाला आहे. त्यामुळे शहरवासीयांनी येत्या २ तारखेला गल्ली ते दिल्ली साखळी तयार करा, असे म्हणत भाजपच्या सर्व उमेदवारांना विजयी करण्याचे आवाहन केले. तसेच, '३५ वर्षात काय केले?' असा सवाल विचारणाऱ्यांना 'सवाल काय विचारता, यादीच देतो' असे म्हणत माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर यांनी थेट आव्हान दिले आहे. भारतीय जनता पार्टीच्या नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार ▶ उर्वरित पान २ वर

35 वर्ष काम केलेली यादी येत्या 3 तारखेला घ्या

आण्णा, पंकजाताईंच्या मार्गदर्शनाखाली वाटचाल-डॉ.योगेश क्षीरसागर
युवा नेते डॉ. योगेश क्षीरसागर म्हणाले की, विधानसभा निवडणुकीतील पराभवाने आम्ही खचून गेलो नाही, तर पुन्हा नव्याने उभे राहिलो. ज्या पक्षात गेलो, तेथे गटबाजीमुळे बाजूला सारण्याचा प्रयत्न झाला. तरीही आम्ही सामंजस्याची भूमिका घेतली. मात्र विरोधक हे विरोधकच असतात, हे लक्षात आल्यानंतर आम्ही थेट भाजपमध्ये प्रवेश करण्याचा निर्णय घेतला. पक्षाच्या नेत्या पंकजा मुंडे यांनी आमच्यावर या निवडणुकीची मोठी जबाबदारी सोपवली. हा निर्णय सर्वांनाच आवडला. आण्णांनाही तो नक्कीच आवडला असणार. कुठेही असलो तरी विकासासाठी सरकार म्हणून भाजपकडेच जावे लागले असते, असेही त्यांनी स्पष्ट केले. आता सर्वजण एकत्रितपणे ताकदीने काम करात आहोत. त्यामुळे कार्यकर्त्यांच्या आशा पल्लवित झाल्या आहेत. बीडच्या जनतेला आमची विकासकामे माहीत आहेत. पंकजा मुंडे आणि जयदत्त क्षीरसागर यांच्या मार्गदर्शनाखाली पुढील वाटचाल करणार असून सर्व कार्यकर्त्यांनी मनभेद-मतभेद विसरून काम करावे, असे आवाहन त्यांनी केले.

विचारणाऱ्यांना 'सवाल काय विचारता, यादीच देतो' असे म्हणत माजी मंत्री जयदत्त क्षीरसागर यांनी थेट आव्हान दिले आहे. भारतीय जनता पार्टीच्या नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार ▶ उर्वरित पान २ वर

मुख्यमंत्र्यांच्या सभेला मोठ्या संख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन येत्या १ डिसेंबर रोजी होणाऱ्या मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची विजय संकल्प सभा होणार आहे. या सभेला मोठ्या संख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहनही डॉ. योगेश क्षीरसागर यांनी केले आहे.

लिंबागणेश ग्रामपंचायतीचा युवा शेतकरी संघर्ष समितीच्या ऊस दरवाढीसाठी कोयता बंद आंदोलनाला पाठिंबा



लिंबागणेश । प्रतिनिधी
ऊस उत्पादक शेतकऱ्यांना योग्य दर मिळावा, तसेच हंगामासाठी न्याय्य भाव निश्चित करण्यात यावा, या मुख्य मागण्यांसाठी युवा शेतकरी संघर्ष समितीच्या वतीने ऊसतोडणी बंद आणि ऊसवाहतूक बंद आंदोलन सुरु आहे. या आंदोलनाला बीड तालुक्यातील लिंबागणेश ग्रामपंचायतीने अधिकृत ठराव घेऊन जाहीर पाठिंबा दिला आहे. सामाजिक कार्यकर्ते डॉ. गणेश दवळे यांच्या

सन-२०२६-२७ साठी नियोजनचा आराखडा वेळेत सादर करा - जिल्हाधिकारी जॉन्सन

बीड । प्रतिनिधी
जिल्हा नियोजन समिती अंतर्गत सन २०२६-२७ साठीचे परिपूर्ण नियोजन आराखडे सर्व यंत्रणांनी १५ डिसेंबर २०२५ पूर्वी सादर करावेत असे निर्देश जिल्हाधिकारी विवेक जॉन्सन यांनी आज येथे दिले. समितीच्या कामकाजासाठीची आढावा बैठक आज त्यांच्या अध्यक्षतेखाली येथील नियोजन समिती सभागृहात झाली. यावेळी विविध यंत्रणांचे दायित्व तसेच चालू वित्तीय



वर्षातील कामांची प्रगती यांचा आढावा घेण्यात आला. जिल्हा नियोजन अधिकारी डॉ. सुधाकर चिंचाणे तसेच सामाजिक न्याय विभागाचे उपयुक्त प्रदीप भोगले

यांची यावेळी प्रमुख उपस्थिती होती. यंत्रणांनी यापूर्वीच्या कामाच्या दायित्वाबाबत तातडीने घालून लक्ष घालून ती कामे पूर्ण करावेत असे सांगून जिल्हाधिकारी म्हणाले

की नियोजन विभागाची कामे कालबद्ध पद्धतीने पूर्ण करण्याचे निर्देश शासनाने दिले आहेत. ज्या विभागांनी तांत्रिक मान्यता प्राप्त करून घेतली आहे त्यांनी तात्काळ

प्रशासकीय मान्यतेचे प्रस्ताव विभागांनी तयार करून घ्यावेत असे निर्देश दिले. यंत्रणांनी आगामी वर्षासाठीचे प्रस्ताव सादर करताना ते परिपूर्ण असतील याची खबरदारी घ्यावी. तसेच झूच गतीशक्ती अंतर्गत आवश्यक, लागीन तयार करावी या कामासाठी स्वतंत्र नोडल अधिकारी नेमण्यात यावेत अशी सूचना जिल्हाधिकारी जॉन्सन यांनी यावेळी दिली. बैठकीच्या आयोजनासाठी सहा नियोजन अधिकारी राधाकिशन इधारे व त्यांच्या सहकाऱ्यांनी परिश्रम घेतले.

लोकनेते सुंदररावजी सोळंके सहकारी साखर कारखाना चालु हंगामासाठी प्रतीटन रु. २७०००० अंतीम भाव जाहीर

राज्य बँकेच्या धोरणानुसार पहिली ऊचल प्रतीटन रु. २४०००० देणार; आ. प्रकाशदादा सोळंके

माजलगाव । प्रतिनिधी
शेतकरी संघटना व युवा शेतकरी संघर्ष समिती यांच्या प्रतिनिधी समवेत कारखाना सभागृहात झालेल्या संयुक्त बैठकीत सन. २०२५-२६ साठी अंतीम भाव रु. २७०००/- प्रती मे.टन आणि राज्य बँकेच्या धोरणानुसार पहिली ऊचल प्रतीटन रुपये २४०००/- देणार असल्याची घोषणा आ. प्रकाशदादा सोळंके यांनी या बैठकीत केली. कारखान्याचा सन. २०२५-२६ चा गळीत हंगाम सुरु असून दिनांक २५/११/२०२५ अखेर १,३०,१०० मे.टन ऊसाचे

गाळप कारखान्याने केले आहे. कारखाना कार्यक्षेत्रात ऊस भावा संदर्भात युवा शेतकरी संघर्ष समिती व शेतकरी संघटना यांच्या वतीने आंदोलन करण्यात येत आहे. जिल्हाधिकारी यांच्या कार्यालयात झालेल्या बैठकीत ऊस दरवाढी बाबतीत टोस निर्णय होवू न शकल्यामुळे शेतकरी संघटनेने ऊस तोड बंद करून ऊसाची भरलेली वाहने कारखान्यावर जाण्यासाठी प्रतिबंध केलेला होता. परिणामी यामुळे कारखान्याचे ऊस गाळप दिनांक २६/११/२०२५ पासून बंद होवुन तुटलेला ऊस वाळत असल्यामुळे

ऊस उत्पादकांचे आर्थिक नुकसान होत आहे. शेतकऱ्यांचे नुकसान होत असल्यामुळे या पार्श्वभूमीवर दिनांक २८/११/२०२५ रोजी वरील संघटनेचे प्रतिनिधी यांना कारखाना सभागृहात चर्चेसाठी आमंत्रित करण्यात आले होते. या बैठकीत आ. प्रकाशदादा सोळंके यांनी चालु हंगामासाठी अंतीम भाव प्रती टन रुपये २७०००/- आणि राज्य बँकेच्या धोरणानुसार पहिली ऊचल रुपये २४०००/- देणार असल्याचे संघटनेस आश्वासित करून या हंगामाचे १०.०० लाख मे.टन ऊस गाळण्याचे उद्दिष्ट साध्य करण्यासाठी सहकार्य करून

गाळपास येणा-या ऊसा करीत प्रतिबंध न करण्याचे संघटनेच्या प्रतिनिधींना आवाहन केले. या बैठकीस मा.आ.श्री. प्रकाशदादा सोळंके यांच्यासह व्हाईस चेअरमन श्री. जयसिंगभैर्या सोळंके, कारखान्याचे कार्यकारी संचालक, चिफ अकॉउंटंट, मुख्य शेतकी अधिकारी तसेच शेतकरी संघटना, युवा शेतकरी संघर्ष समिती यांचे प्रतिनिधी अॅड. अजय बुरांडे, कालीदास आपटे, दत्ता डाके, जगदीश फरताडे, मोहन जाधव, अजय राऊत, नामदेव सोजे यांचेसह संघटनेचे इतर प्रतिनिधी उपस्थित होते.

नरेगा वर्ककोड डिलीट; लाभार्थ्यांसाठी तातडीने उपाययोजनांची मागणी

शिवसेना जिल्हाप्रमुखांच्या मार्गदर्शनाखाली सतीश शेळके यांची निवेदनद्वारे मागणी; लाभार्थ्यांनी तात्काळ पंचायत समिती येथे कागदपत्रांसह संपर्क साधावा

बीड । प्रतिनिधी
नरेगा योजनेअंतर्गत राजुरी नवगण व कामखेडा गणातील सर्व प्रकारच्या कामांचे वर्क कोड डिलीट झाल्याने लाभार्थ्यांपुढे मोठे संकट निर्माण झाले आहे. अनेक गावांमध्ये कामे थांबली असून मजुरांना रोजगार मिळण्यात अडचणी येत आहेत. यांभर प्रश्नी तातडीने कार्यवाही करून निलंबित कामे सुरु करणे व मस्टर तात्काळ चालू करण्याची मागणी करण्यात आली आहे. यासाठीचे निवेदन



वरिष्ठ अधिकार्यांना सादर करण्यात आले. शिवसेना जिल्हाप्रमुख श्री. अनिलदादा जगताप साहेब यांच्या मार्गदर्शनाखाली श्री. सतीश शेळके पाटील यांच्या वतीने मा.ना. श्री. एकनाथरावजी शिंदे साहेब, उपमुख्यमंत्री, मा.ना.

बीड, मा. उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी साहेब (पंचायत), जि.प. बीड सत्वर कार्यवाहीसाठी आदेशित केले आहे. तसेच गटविकास अधिकारी श्री.राठोड साहेब यांनी लाभार्थ्यांना महत्वाची सूचना दिली आहे. कामांच्या पुनर्मुजुरीसाठी (दुबार वर्क कोड) मूळ संचिका व चालू तारखेचा ७/१२ उतारा घेऊन तातडीने पंचायत समिती कार्यालयाशी संपर्क साधावा, असे त्यांनी आवाहन केले.



मतदान जागृती निमित्त विद्यालयांमध्ये मतदान जागृती करणारे पोस्टर्स तयार करून घेण्यात आले.



वसंतराव नाईक मराठवाडा कृषी विद्यापीठात परभणी येथील कुलगुरू डॉ. इंद्र मनी सर यांच्या सोबत चर्चा करताना रामप्रसाद डोईफोडे

'प्रिय नदीस' ठरला सर्वोत्कृष्ट लघुचित्रपट 'सिने अवार्ड पुणे चा दादासाहेब फाळके पुरस्काराने सन्मानित



माजलगाव । प्रतिनिधी
पूणे येथे नुकत्याच पार पडलेल्या सिने अवार्ड काडमी पूणे - २०२५ व युवा महाराष्ट्र फाऊंडेशन यांच्या वतीने भास्करनाना शिंदे फिल्म प्रॉडक्शन निर्मित व लेखक आर. प्रकाश यांनी लिहिलेल्या 'प्रिय नदीस' या लघुपटाचे बाजी मारत आर्ट फिल्म (कलात्मक विभाग) या गटातून प्रथम क्रमांकाचा दादासाहेब फाळके पुरस्कार पुरस्कार मिळवला. यावेळी सामाजिक क्षेत्र व सिने क्षेत्रातील मान्यवरांच्या

● सामाजिक वास्तव आणि भावनिक किनार असणाऱ्या 'प्रिय नदीस' ने प्रेक्षकांबरोबरच समीक्षकांचीही दाद मिळवली आहे. या पुरस्कारामुळे मराठवाडाच्या ग्रामीण चित्रपटाची प्रतिष्ठा हळूहळू वाढत असल्याचे आशादायक चित्र निर्माण होत आहे. -विष्णू उगले (दिग्दर्शक)

● माजलगाव सारख्या ग्रामीण भागात बनलेल्या 'प्रिय नदीस' ने आम्हाला खूपच सन्मान मिळवून दिला आहे यात शंका नाही. त्यामुळे जिम्मेदारी वाढलेली आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून पुन्हा एकदा एका वेगळ्या विषयावरील फिल्मचे काम प्रगतीपथावर आहे. -भास्करनाना शिंदे (निर्माता)

त्यांनी निर्मित भास्करनाना शिंदे व दिग्दर्शक विष्णू उगले यांचे विशेष कौतुक करून बाल कलाकार प्रसेनजित शिंदे यांच्याही पाठीवर त्यांनी कौतुकाची थाप मारली. या लघुपटाचे छायाचित्रण व संकलन अमर देवणे यांनी केले आहे तर चि. प्रसेनजित शिंदे, अॅड.पुजा देडे, बद्रीनाथ खंडांगळे, भिमराव घोडेराव आदी कलावंतांनी काम केले आहे. तसेच तांत्रिक बाजू सुभाष कांबळे, सौरभ धापसे व निकेश भांगे यांनी सांभाळली आहे.

सुनीता भिलेगावकर यांचे निधन
माजलगाव येथील मंगलनाथ कॉलनीतील रहिवासी असलेल्या सुनिता रंगाराम भिलेगावकर यांचे अल्पशा आजाराचे श्रवणरी पहाटे निधन झाले. प्रकृती अस्वस्थमुळे त्यांच्यावर रुग्णालयात उपचार सुरु होते उपचारादरम्यान प्राणज्योत मालवली त्यांच्या पश्चात पती रंगाराम भिलेगावकर मुलगा इंदिरिस भिलेगावकर दोन मुली नातवंडे असा परिवार आहे

मा.आ.लक्ष्मण आणणांनी नाट्यगृहाला दिले पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकरांचे नाव

निवडणुकीत भाजपला फायदा होऊ नये म्हणून यांनीच वर्षभर नाट्यगृह सुरु होऊ दिले नाही : माजी नगरसेवक कृष्णा काकडे यांचा आरोप

गेवराई । प्रतिनिधी
गेवराई शहरात माजी आमदार लक्ष्मण पवार यांच्या प्रयत्नातून तब्बल ७ कोटी रुपयांच्या निधीतून उभारण्यात आलेले भव्य नाट्यगृह काम पूर्ण करून त्याला पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांचे नाव देण्यात आले. मात्र गेल्या वर्षभरपासून हे नाट्यगृह सुरु न करण्यामागे राष्ट्रवादी कॉंग्रेसच्या नेत्यांचा राजकीय हस्तक्षेप असल्याचा गंभीर आरोप माजी नगरसेवक कृष्णा काकडे यांनी प्रसिद्धी पत्रकातून केला आहे. पुढे काकडे म्हणाले की, लक्ष्मण आणणांनी अडथळ्यांचा सामना करत हे नाट्यगृह पूर्ण केले आणि सभागृहाला पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांचे नाव

दिले. हे नाव दिल्याने व हे काम पूर्ण झाल्यानंतर निवडणुकीत याचा फायदा भाजपला होईल, या भीतीने राष्ट्रवादीच्या नेत्यांनी मुद्दामच अडथळे निर्माण केले. काकडे यांनी पुढे म्हटले की, नगरपरिषदेत प्रशासक असताना संबंधित राष्ट्रवादी नेत्यांनी नाट्यगृह सुरु होऊ नये यासाठी जाणूनबुजून खोडा घातला. केवळ लाईट कनेक्शन न बसल्यामुळे हे नाट्यगृह सुरु होऊ शकले नाही. या संदर्भात मी स्वतः दि.९ एप्रिल २०२५ रोजी लेखी निवेदन देऊन अनेक वेळा पाठपुरावा करत तात्काळ मीटर बसवून नाट्यगृह सुरु करण्याची मागणी केली होती. मात्र निवडणूक जवळ आल्याने हे सभागृह सुरु झाले तर त्याचा

ग्रामीण भागातील युवकांनी आत्मविश्वासाने स्पर्धा परीक्षेला सामोरे जावे! : प्रा.सुरज छनवाल

जयभवानी महाविद्यालयात स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शनपर व्याख्यान

पाटोदा । प्रतिनिधी
ग्रामिण भागातील युवकांनी आत्मविश्वासाने स्पर्धा परीक्षेला सामोरे जावे! यश मिळतेच. असे प्रतिपादन अहिल्यानगर येथील प्रहार केंद्रातील संचालक प्रा.सुरज छनवाल यांनी केले. ते जयभवानी महाविद्यालयात स्पर्धा परीक्षा मार्गदर्शन समितीच्या वतीने आयोजित कार्यक्रमाला प्रमुख वक्ते म्हणून बोलत होते. पुढे बोलताना ते म्हणाले की विद्यार्थ्यांसाठी उपलब्ध असणाऱ्या विविध प्रकारच्या संधी व त्यासाठी लागणारी शैक्षणिक पात्रता आणि अभ्यासाची दिशा यासंदर्भात सविस्तर मार्गदर्शन केले. हा कार्यक्रम प्राचार्य डॉ.सदाशिव सरकर्टे यांच्या अध्यक्षतेखाली व प्राचार्य डॉ.विश्वाम कदम यांच्या मार्गदर्शनाखाली घेण्यात आला, व्यासपीठावर समाजशास्त्र



विभाग प्रमुख व महाविद्यालयाचे माजी प्राचार्य डॉ. सुनील जाधव सर, माजी प्राचार्य प्रा. सोमनाथ घाडगे सर व प्रा.सतिश रांगरे सर हे देखील उपस्थित होते. या प्रसंगी प्रा. डॉ.सुनिल जाधव यांनी मार्गदर्शन करताना सांगितले की ग्रामिण भागातील विद्यार्थ्यांना स्पर्धा परीक्षे विषयी पूर्वाज्ञान मिळावे म्हणून महाविद्यालयात अशा व्याख्यानाचे आयोजन संबंधीत विभागाच्याहवतीने केले जाते. यामधुन विद्यार्थ्यांनी प्रेरणा

पिंपळनेर पोलिसांची अवैध वाळू वाहतुकीवर कारवाई



बीड । प्रतिनिधी
पिंपळनेर पोलिसांनी अवैध वाळू वाहतूक करणाऱ्या एका लॉरीवर वडगाव, येथे कारवाई केली सपोनि धुगे यांना कुकडगाव ते पिंपळनेर रोडने अवैध वाळू भरलेली लॉरी येत असल्याची माहिती मिळाली होती. माहितीनुसार, पोलीस उपनिरीक्षक गोवलवा आणि पोलीस अंमलदार दीपक दशरथ धोंडे (फिर्यादी) यांच्या पथकाने वडगाव येथे नाकाबंदी केली आणि विनामबरची TATA 912 कंपनीची चारचाकी लॉरी थांबवली. आरोपी अमर नामदेव पठळे (वय २९ वर्षे, अधिकाारी श्रीमती पूजा पवार सो यांच्या मार्गदर्शन मध्ये सपोनि श्री. मधुसुदन धुगे, पोउपनि श्री. अर्जुन गोलवाल, पोलीस अंमलदार धोंडे, खांडेकर यांच्या पथकणे केली आहे.

कर चुकवून चोरटी वाहतूक करत असल्याचे चौकशीत स्पष्ट झाले. पोलिसांनी एक चॉकलेटी व पिवळ्या रंगाची विनामबरची TATA ९१२ लॉरी (अंदाजित किंमत रु. १०,००,०००/-) आणि अंदाजे दोन ब्रास वाळू (किंमत रु. १०,०००/-) असा एकूण रु. १०,१०,०००/- किंमतीचा मुद्दामाल जप्त केला आहे. आरोपीविरुद्ध विविध कलम प्रमाणे गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. सदर कारवाई पोलीस अधीक्षक श्री. नवनीत काँवत सो, अपर पोलीस अधीक्षक श्री. सचिन पांडेकर सो, उपविभागीय पोलीस रा. गुंथा (वडगाव), ता. जि. बीड) हा लॉरी चालवताना आणि वाळूसह मिळून आला. आरोपीने सिंदफना नदी पात्रातून मजुरांच्या सहाय्याने वाळू अवैध उत्खनन करून ती विनापारवाना व शासनाचा

जाहीर प्रगटन
मा. के. सी. माने सह दिवाणी न्यायाधीश, व. स्तर, बीड यांच्या न्यायालयात, बीड, ता. जि. बीड
किर्कोळ दिवाणी अर्ज क्रमांक १७६२ / २०२५
CNR No. MHB102000038472025
शांताबाई सुग्रीव रसाळ व इतर ४ वि. निरंक
अर्जदार : १. शांताबाई प्र. सुग्रीव रसाळ, वय-४७ वर्षे, धंदा-घरकाम व शेती, रा. मांजसुंबा ता. जि. बीड, २. सुरज पि सुग्रीव रसाळ, वय-२० वर्षे, धंदा-शिक्षण व व्यापार, रा. वरील प्रमाणे, ३. धेंडाली पि. सुग्रीव रसाळ, वय-२५ वर्षे, धंदा-शिक्षण, रा. वरील प्रमाणे, ४. स्वप्नाली पि. सुग्रीव रसाळ, वय-३० वर्षे, धंदा-शिक्षण, रा. वरील प्रमाणे ५. लक्ष्मीबाई प्र. यशवंतराव रसाळ, वय ७५ वर्षे, धंदा- घरकाम, रा. वरील प्रमाणे रा. बीड मामला, मोमिनपुरा, बीड ता. जि. बीड
विरुद्ध निरंक
मागणी अर्ज :- बांध्ये रेग्युलेशन अंक्ट १८२७ चे कलम २ नुसार मयताचे वारस म्हणून मिळणे वावत.
वरील अर्जदार क. १ ते ५ यांनी या न्यायालयात सुग्रीव यशवंतराव रसाळ यांचे वारस असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र मिळवण्यासाठी अर्ज केला आहे.
ज्याअर्थी मयत सुग्रीव यशवंतराव रसाळ यांचा मृत्यू कालांक २८/१०/२०२५ रोजी झाला. वरील अर्जदार यांनी या न्यायालयात वरील मयताचे वारस असल्या वावत वारसाचे प्रमाणपत्र मिळणे वावत अर्ज दाखल केला आहे. अर्जदार क. १ ही मयताची पत्नी असून अर्जदार क. २ हा मयताचा मुलगा आहे व अर्जदार क. ३ व ४ या मयताच्या मुली आहेत. आणि अर्जदार क. ५ ही मयताची आई आहे. तसेच मयताची वडील यापूर्वीच मृत झालेले आहेत. वरील अर्जदार शिवाय मयताचे इतर कोणीही कार्यदेशीर वारस नाहीत.
मयत सुग्रीव यशवंतराव रसाळ यांचे मृत्युवृत्त वरील अर्जदार यांना शासकीय व निमशासकीय कामाकरीत व ईतर कार्यालयांमध्ये उपयोज करिता सद्द वारस प्रमाणापत्राची आवश्यकता आहे. त्याअर्थी सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, सदरील अर्जदार हे सदरहू मयतांचे वारस नाहीत असे कोणास समजावयाचे असेल तर त्यांनी हे प्रगटन प्रसिध्द झाल्यापासून तीस दिवसांच्या आत या न्यायालयात हजर होवुन आपली हकत कळवावी. जर मुदतीत कोणीही हकत न कळविल्यास हे न्यायालय अर्जदारांचे हक्कांत त्यांचा हक्काबाबतचा पुरावा घेवुन त्यांचा हक्क शासकीय न्यायालयास त्यांना मयतांचे वारस असल्याबाबतचे वारस प्रमाणपत्र दिले जाईल याची सवानी नोंद घ्यावी. प्रकरणातील पुढील तारीख ०३/०१/२०२६ आत दिनांक २६ माहे नोव्हेंबर २०२५ रोजी माझ्या सहाने व न्यायालयाच्या शिक्षाविनीगरी दिले. (पाषाण अं.द. एम. के. पोळके)
आदेशावरून (स्वाक्षरीत) (स्वाक्षरीत) (स्वाक्षरीत) अर्थीक्षक
शिवका (स्वाक्षरीत) क. लिपीक दिवाणी न्यायालय क. स्तर बीड

श्रीमती प्रेमलता पारवे यांच्यासह सर्व उमेदवारांच्या प्रचारार्थ ना. अजितदादा पवार यांची बीडमध्ये उद्या जाहिर सभा बहुसंख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन

बीड । प्रतिनिधी
राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष-शिवसेना-शिवसंग्राम-सपा व मित्रपक्ष आघाडीच्या नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार श्रीमती प्रेमलताताई पारवे यांच्यासह सर्व उमेदवारांनी आघाडी घेतली असून प्रेमलताताई पारवे यांच्यासह सर्व उमेदवारांच्या प्रचारार्थ उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्ह्याचे पालकमंत्री ना. अजितदादा पवार यांच्या जाहिर सभेचे आयोजन बीड येथे करण्यात आले असून यावेळी बहुसंख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष-शिवसेना-शिवसंग्राम-सपा व मित्रपक्षाच्या वतीने करण्यात आले आहे.



प्रचाराच्या अंतिम टप्प्यात नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार श्रीमती प्रेमलताताई पारवे यांच्यासह सर्व उमेदवारांनी आघाडी घेतली असून प्रेमलताताई पारवे यांच्यासह सर्व उमेदवारांच्या प्रचारार्थ उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्ह्याचे पालकमंत्री ना. अजितदादा पवार दुसऱ्यांदा बीड जिल्ह्याच्या दौऱ्यावर येत आहेत. प्रचाराच्या पहिल्या टप्प्यात ना. अजितदादा पवार यांनी आपल्या जाहिर सभेत विकासाचे व्हिजन मांडल्यामुळे बीड शहरात राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष आणि मित्रपक्षाच्या कार्यकर्त्यांसह मतदारांमध्ये उत्साह भरला होता. प्रचाराच्या **► उर्वरित पान २ वर**

बीडच्या प्रभाग २१ ब मधील मतदारांची बाळासाहेब गुंजाळ यांना खंबीर साथ

मतदारांचा ठाम निर्धार ; विकास थांबू देणार नाही ; घडीवरची साथ कायम !

बीड । प्रतिनिधी
बीड नगर पालिका निवडणूक अंतिम टप्प्यात असताना प्रभाग २१ ब मध्ये एकच नाव सर्वांच्या ओठांवर आहे ते म्हणजे बाळासाहेब गुंजाळ. गेल्या काही वर्षांत प्रभागात केलेल्या विकासाकामांची साक्ष स्वतः नागरिकच देत आहेत. म्हणूनच



आज सर्व समाजघटकातून काम करणाऱ्यांची साथ सोडायची नाही

ब मध्ये बाळासाहेब गुंजाळ यांनी रस्ते, पाणीपुरवठा, स्वच्छता, सामाजिक उपक्रम राबविले. प्रत्येक ठिकाणी गुंजाळ यांच्या कामाचा ठसा दिसत आहे. प्रभागातील तरुण, महिला, ज्येष्ठ नागरिक, सर्व जाती-धर्मातील कुटुंबे - सर्वांनीच गुंजाळ यांच्यावरचा विश्वास पुन्हा दृढ

केला आहे. मतदारांच्या भावना एकाच दिशेने झेपावत आहेत. विरोधक कितीही आले तरी कामापुढे शब्द चालत नाहीत घडीवर विश्वास आहे ही भावना प्रत्येक मतदारांच्या मनात आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेस, शिवसेना आणि शिवसंग्राम या मित्रपक्षांची मजबूत साथ गुंजाळ यांना मिळत आहे.

जनसमर्थनाची ही लाट आता अधिक जोमाने पुढे सरकते आहे. बाळासाहेब गुंजाळ यांना विजयी करण्याचा निर्धार नागरिकांनी स्पष्ट केला आहे. प्रत्येक गल्लीत, प्रत्येक घरामध्ये आता एकच नारा दिला जात असून गुंजाळ यांना निवडून आणण्याचा मनोदय मतदार बोलून दाखवत आहे.

उपसभापती डॉ. नीलम गोऱ्हे यांची बाजीराव चव्हाण यांच्या कार्यालयाला सदिच्छा भेट

बीड । प्रतिनिधी
महाराष्ट्र विधानपरिषदेच्या उपसभापती डॉ. नीलम ताई गोऱ्हे यांनी युवासेना मराठवाडा निरीक्षक बाजीराव चव्हाण यांच्या बीड येथील जनसंपर्क कार्यालयाला आज सदिच्छा भेट दिली. या भेटीमुळे स्थानिक शिवसैनिकांमध्ये आणि कार्यकर्त्यांमध्ये उत्साहाचे वातावरण निर्माण झाले. डॉ. गोऱ्हे यांच्या आगमनानंतर बाजीराव चव्हाण यांनी त्यांचे मनःपूर्वक स्वागत केले आणि आदरातिथ्य करत त्यांच्याकडून



आशीर्वाद घेतले. कार्यालयात सुरु असलेल्या जनसेवा, युवकांसाठी राबवलेल्या उपक्रमांची माहिती त्यांनी उपसभापतींसमोर मांडली.

डॉ. गोऱ्हे यांनी बाजीराव चव्हाण यांच्या कार्याचे कौतुक करत ग्रामीण भागातील समस्यांवर सातत्याने काम करून युवकांना दिशा देण्याचे काम स्तुत्य आहे असे मत व्यक्त केले. भेटीदरम्यान डॉ. गोऱ्हे यांनी कार्यकर्त्यांशी संवाद साधत महिला सक्षमीकरण, युवकांचा राजकारणातील सहभाग, सामाजिक न्याय आणि शिवसेनेची संघटनात्मक ताकद वाढवण्यासाठी करावयाच्या प्रयत्नांवर थोडक्यात मार्गदर्शन केले. स्थानिक प्रश्न, **► उर्वरित पान २ वर**

परळीत रोजगार निर्मिती आणि विकास हाच माझा अजेंडा: धनंजय मुंडे

परळी शहरातील आझाद नगर भागात धनंजय मुंडेच्या कॉर्नर बैठकीस सभेचे स्वरूप ; आझाद नगर भागातील जनतेने मला जे प्रेम दिले, तसेच प्रेम नगराध्यक्ष व सदस्य पदांच्या उमेदवारांना देण्याचे आवाहन

परळी वै. । प्रतिनिधी
औष्णिक विद्युत केंद्रात मेगा सोलर प्रकल्प उभारणे, सिमेंट फॅक्टरी, शासकीय शिक्षण संस्था, वैद्यनाथ मंदिर पर्यटन अशा विविध माध्यमातून रोजगार निर्मिती करणे आणि शहराचा विकास करणे, हा आमचा अजेंडा आहे. जाती - धर्माचे राजकारण करणे मला कधीच जमले नाही,



म्हणूनच परळीची जनता माझ्या पाठीशी आजवर खंबीर पणाने उभी

राहिली आहे. आज नगर परिषद निवडणुकीत देखील मी विकासाचा अजेंडा घेऊन मत मागत आहे. पुन्हा इथली जनता कुणाच्याही बुद्धिभेदाला बळी न पडता विकासाच्या मागे उभी राहिल, इथल्या मातीची आणि माणसांची सर्वत्र बदनामी करणाऱ्यांना मतातून उतर देईल, असा विश्वास माजी मंत्री आ. **► उर्वरित पान २ वर**

प्रभाग पाच मधील भाजपा उमेदवारांना प्रचंड मतांनी विजयी करा: बाबा वाघमारे



गेवराई । प्रतिनिधी
गेवराई - नगरपालिकेच्या निवडणुकीत भाजपाचे लोकनेते बाळासाहेब पवार यांच्या नेतृत्वाखाली होत असलेल्या निवडणुकीत नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार आदरणीय गिताभाभी पवार यांच्यासह प्रभाग क्रमांक ५ मधील सौ. रेवती घुबार्डे व सौ. कविता एकनाथ लाड यांना प्रचंड मतांनी विजयी करावे असे आवाहन युवानेते बाबा वाघमारे यांनी दिलेल्या **► उर्वरित पान २ वर**

गेवराई शहर नावारुपाला आणण्यासाठी राष्ट्रवादीचे उमेदवारांना विजयी करा

प्रभाग क्र. १० मध्ये रणवीर पंडित यांच्या प्रचार फेरीला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

गेवराई । प्रतिनिधी
गेवराई शहराच्या प्रत्येक भागाच्या विकासाचा आराखडा माजी आमदार अमरसिंह पंडित यांच्या मार्गदर्शनाखाली आ. विजयसिंह पंडित यांनी तयार केला. या विकास आराखड्यातील नियमानुसार विकास कामे केली तर गेवराईचा सर्वांगीण विकास होईल. महामार्गावरचे हे शहर नावारुपाला येईल, त्यासाठी आ. विजयसिंह पंडित यांच्या पाठिशी शहरवासियांनी आपली ताकद उभी केली पाहिजे. त्यासाठी मनामध्ये कुठलीही शंका न येता तरुण कार्यकर्त्यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेस



पक्षाच्या सर्व उमेदवारांना विजयी करण्यासाठी परिश्रम घेण्याचे आवाहन करून मतदारांनी आपले मतदाररूपी आशिर्वाद देऊन नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार सौ. शितलताई दाभाडे यांच्यासह सर्व उमेदवारांना विजयी करण्याचे आवाहन राष्ट्रवादीचे युवा नेते रणवीर पंडित यांनी केले. गेवराई नगर परिषद निवडणुकीतील

नगराध्यक्ष पदाच्या उमेदवार सौ. शितलताई दाभाडे तसेच प्रभाग क्र. १० मधील उमेदवार सौ. रेणुका शिवलिंग सांभाहारे व शेख खाजा कटूमिर्षा यांच्या प्रचारार्थ संतोषनगर, मोढा नाका, कोरबू गल्ली, कल्पेश्वर मळा आदी भागात प्रचार फेरी काढून रणवीर पंडित यांनी घरोघरी जाऊन मतदारांच्या गाठीभेटी घेतल्या. त्यांच्या या प्रचार फेरीला उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळाला, नागरिकांनी त्यांच्याशी मनमोकळा संवाद साधून आपल्या समस्या सांगितल्या. भविष्यात नागरिकांचे मुलभूत प्रश्न **► उर्वरित पान २ वर**

नगराध्यक्ष पदाचे आरक्षण खुल्या प्रवर्गाला सुटले असते तर अमर नाईकवाडे आमचे उमेदवार होते : आ. विजयसिंह पंडित

तुमच्या प्रश्नांची जाण असणाऱ्या जनसेवकाला जपण्याचे आवाहन

बीड । प्रतिनिधी
तुमच्या प्रश्नांची जाण असणाऱ्या आणि त्यांच्या नेतृत्वाची उंची समजून घेऊन अमर नाईकवाडे या जनसेवकाला जपा असे आवाहन आ. विजयसिंह पंडित यांनी प्रभाग क्रमांक ३ मधील नागरिकांना केले. नगराध्यक्ष पदाचे आरक्षण खुल्या प्रवर्गासाठी सुटले असते तर अमर नाईकवाडे हेच आमचे नगराध्यक्षपदाचे उमेदवार होते असे म्हणत आ. पंडित यांनी अमर नाईकवाडे यांच्यासारख्या सर्वसामान्य कार्यकर्त्यांच्या लोकप्रियतेवर शिकामोर्तब केले. बीड नगरपालिका निवडणुकीच्या



अनुषंगाने प्रभाग क्रमांक ३ मधील राष्ट्रवादी काँग्रेस, शिवसेना, शिवसंग्राम मित्र पक्षाचे अधिकृत उमेदवार अमर नाईकवाडे आणि श्रीमती सरवदे रेऱ्हा रामदास यांच्या प्रचारार्थ आयोजित कॉर्नर सभेत आ. विजयसिंह पंडित बोलत होते. यावेळी **► उर्वरित पान २ वर**

परळी नगरपरिषद निवडणुक: महायुतीच्या उमेदवारांच्या प्रचारार्थ सौ. राजश्रीताई धनंजय मुंडे मैदानात

● परळीकरांचे आमच्यावर प्रचंड प्रेम ; केवळ विकास, विकास आणि विकासाच होणार - सौ. राजश्रीताई धनंजय मुंडे
● विकासाची परंपरा आणि प्रगतीची गती वाढवण्यासाठी प्रामाणिक काम करणार - सौ पद्मश्री धर्माधिकारी
● महायुतीचा प्रचंड मताधिक्याने नगरपरिषदेवर झेंडा फडकेल सौ. राजश्री वहिनींना विश्वास !

परळी वै. । प्रतिनिधी
नगरपरिषद निवडणुकीत आज सकाळपासूनच सौ. राजश्रीताई धनंजय मुंडे यांनी महायुतीच्या उमेदवारांच्या प्रचारार्थ विविध भागात प्रचार दौरा केला. या प्रचार दौऱ्याला उत्स्फूर्त प्रतिसाद देत नागरिकांनी विशेषतः महिलांनी त्यांचे आत्मीय स्वागत करत वहिनी महायुतीच विजय होणार अशी खात्रीच राजश्रीवहिनी यांना दिली. आमच्यावर परळीकर जनतेचे प्रचंड प्रेम असून या प्रेमाला उतराई होण्यासाठी केवळ विकास आणि विकासाच करू असा शब्द सौ. राजश्रीताई मुंडे यांनी यावेळी ठिकठिकाणी बोलताना दिला. राष्ट्रवादी काँग्रेस व महायुतीच्या नगराध्यक्षपदाच्या उमेदवार सौ. पद्मश्रीताई बाजीराव धर्माधिकारी व परळी शहरातील विविध प्रभागात महायुतीच्या वतीने अधिकृत उमेदवारी देण्यात आलेल्या सर्व उमेदवारांच्या



प्रचारासाठी सौ. राजश्रीताई धनंजय मुंडे या स्वतः मैदानात उतरल्या असून आज पासून त्यांनी आपल्या प्रचार व जनसंपर्क दौऱ्याला सुरुवात केली. यामुळे परळीत प्रचंड चैतन्य निर्माण झाले आहे. आज शुक्रवारी सकाळी आठ वाजल्यापासून प्रभाग क्रमांक सहा मधून या दौऱ्याला सुरुवात झाली. यावेळी त्यांच्या समवेत नगराध्यक्षपदाच्या उमेदवार सौ. पद्मश्रीताई धर्माधिकारी यांच्यासह या प्रभागातील उमेदवार बनसोडे अंजली केशवराव, शिंदे व्यंकटेश बाबुराव यांच्यासह पदाधिकारी उपस्थित होते. सौ. राजश्रीताई धनंजय मुंडे यांची परळी शहरातील नागरिकांशी घट्ट नाळ जोडलेली असून त्यांचा मोठा जनसंपर्क आहे याची प्रचिती या दौऱ्यातही बघायला मिळाली. या आधीही त्यांनी लोकसभा, विधानसभा निवडणुकीत सक्रिय सहभाग घेत प्रचाराचा **► उर्वरित पान २ वर**

प्रसिद्धीसाठी बिनबुडाचे आरोप थांबवा

आ. सुरेश धस यांच्यावर होत असलेल्या खोट्या आरोपांचा जि.प. सदस्य माऊली जरांगे यांच्याकडून निषेध

पाटोदा । प्रतिनिधी
राम खाडे यांच्यावर झालेल्या प्राणघातक हल्ल्याच्या प्रकरणात आमचे दैवत असलेल्या आमदार सुरेश धस यांचे नाव विनाकारण पुढे केले जात असल्याचा तीव्र निषेध अंमळनेर जि.प. सदस्य माऊली जरांगे यांनी व्यक्त केला आहे. जरांगे म्हणाले की, केवळ प्रसिद्धीसाठी कोणत्याही व्यक्तीने खोटे, आधारहीन आणि पातळीहीन आरोप करून आमचे लोकनेते आ. सुरेश धस यांची

प्रतिमा मलिन करण्याचा प्रयत्न केला, तर तो आम्ही कधीच सहन करणार नाही. या प्रकरणाशी आमदार धस यांचा काहीच संबंध नसताना, हेतुपुरस्सर त्यांचे नाव सोशल मीडियावर पुढे केले जात असल्याचा आरोप त्यांनी केला. हा प्रकार अत्यंत संतापजनक आणि राजकीय हेतुपुरस्सर रंग देण्याचा प्रयत्न असल्याचेही त्यांनी स्पष्ट केले. जरांगे पुढे म्हणाले की, राम खाडे यांच्यावर झाला तो हल्ला अत्यंत **► उर्वरित पान २ वर**